



德扬、艾利亚斯、安塔、尹信荣(从左到右)4位新援集体亮相,展示新球衣

# 新舜天,起航

- 中超大幕下周周六开启,舜天主场战人和
- 舜天新赛季发布会史上首次有电视直播
- 舜天队的目标是保6争3,力争亚冠资格



“ 周六,中超大幕开启,舜天将在主场迎战贵州人和。昨天下午,江苏舜天在奥体中心召开新闻发布会,江苏休闲体育历史性地对发布会进行了现场直播。

德扬、艾利亚斯、安塔、尹信荣等4位新援集体亮相,展示新赛季球衣。舜天队新赛季的目标是保6争3,争取下赛季的亚冠资格。

现代快报记者 吕远/文 现代快报记者 顾炜/摄

## 新援亮相 德扬身披10号战袍

昨天下午,德扬、艾利亚斯、尹信荣、安塔四位新引进的外援现身新闻发布会现场,他们集体展示了舜天新赛季的主场球衣。与以往不同,新球衣在材质和颜色上都有一些变动。

新赛季,德扬接过了达纳拉赫的“10”号,后者已经加盟青岛中能队,新来的巴西外援艾利亚斯也在转会大门关闭的最后时刻得以报名,艾利亚斯将身披萨利赫留下的

“11”号,安塔则穿“6号”球衣,尹信荣穿“30”号。

对于四位新人,主帅高洪波给予了高度评价,“安塔尔在中超效力了5年,他的表现有目共睹,德扬在去年的亚冠联赛也给我们留下了极其深刻的印象,是一名水平很高的球员,他们两人在平时的训练中,也给了球队年轻球员很大的帮助,可以说他们是真正融入了我们这支球队。”高洪波说,“尹信荣是

一名有特点的球员,当时因为我们的中后卫埃雷森有伤在身,还处于恢复阶段,所以教练组决定引进一名后卫。艾利亚斯是到队最晚的一名外援,刚来的时候,他非常腼腆,毕竟这是他第一次走出国门,所以刚来时,多少有些不适应。平时的训练,我们的助理外教也主动和艾利亚斯开玩笑,帮助他,现在他已经能和球员、教练很好地相处了。”

## 赛季目标 争取进入亚冠联赛

新外援,新的教练团队,甚至新的管理团队,新赛季的舜天,看上去一切都是新的。新上任的董事长梅泽铭说:“其实来到这个新的团队,我自己也有点意外,新赛季,球队的引援力度在整个中超也是最大的,我希望大家紧紧围绕在董事会周围,尽全力去完成我们赛季初制定的保6争3的目标。当然,新的球队,肯定会有所起伏,也请媒体和球迷能够给予球队一定的理解,给球队一些时间。”

主帅高洪波在展望球队时表示:“今年的中超联赛,亚冠的4支球队都是夺冠的大热门,此外富力和阿尔滨的实力也不容小视,我们希望做的是,在进攻上能有

好的表现,在防守中争取能少犯错误。”

新赛季,高洪波也强调,会给年轻人更多的机会,目前,舜天有4名从全运队抽调上来的球员,同时在预备队也有不少好苗子。

舜天要能完成目标,争取冲击亚冠联赛,那么有两个途径,一是联赛排名至少前4,或者是足协杯夺冠。这次的足协杯,舜天分组形势非常好,成功避开了4支参加亚冠的球队,这让舜天对足协杯也多了一些期待。“足协杯对我们有利的是,下半区竞争没有上半区那么激烈,不太有利的是,足协杯我们将从客场开始打起,根据新规则,排名低的球队有主场之利。”



高洪波强调会给年轻人更多的机会

## 赛程调整 舜天前6轮全是主场

新的赛季,协鑫光伏将继续赞助舜天,拿下了舜天队的球衣背后广告,而江苏国信地产以及江苏信托投资也会继续给予球队经济上的大力支持,昨天,他们都与舜天俱乐部签订了新的赞助合同。

由于今年南京的情况比较特殊,8月份南京将举办青奥会,此前,舜天队的很多比赛无法在宁

京完成。在这样的背景下,舜天俱乐部和中国足协以及其他中超球队进行了协商和沟通,在联赛第一阶段,舜天争取到了多踢主场的机会。根据赛程安排,前6轮中超联赛,舜天将全部主场作战,到了第二阶段,舜天将迎来连续的客场比赛。与此同时,舜天与山东鲁能的第二轮比赛也将延期至4月9日进行,舜天主场,也就是说,3月8日

首轮打完贵州人和,舜天就将间歇一轮。

对于这样的安排,高洪波说,“其实,我在此之前也没遇到过这样的事情,没什么特别的经验,之前我和董事长他们也在商量这事,特别是到了夏天,球队要连续打客场,我们也希望有针对性地研究和部署,拿个具体的方案出来,这事我们会着手去做。”

## 烽火NBA

### 詹姆斯变身超级英雄 率领热火大胜尼克斯

昨天热火在主场以108:82大胜尼克斯,迎来六连胜。这是詹姆斯鼻梁骨被打断后的复出首战,戴上面具的詹姆斯所向披靡。全场比赛他19投13中,得到31分、4个篮板和4次助攻,成为球队获胜的最大功臣。赛后,詹姆斯的黑色面具成了人们谈论的热门话题。

“我之所以选择黑色,是因为他跟球衣颜色搭配,而碳纤维材料的面具,比我之前戴的那个塑料面具更轻。”赛后,詹姆斯解释说。队友巴蒂尔在谈到詹姆斯的面具时表示,“这看起来真的很酷,戴着面具的詹姆斯有点像青蜂侠。”而波什则认为,比赛中的詹姆斯更像是蝙蝠侠。赛后,波什戴起了詹姆斯的面具,他在个人的社交网络上晒出了自拍照,并自称蝙蝠侠。

现代快报记者 黄成宇



詹姆斯

### 男篮52人大名单曝光 宫鲁鸣:亚运阵容从中选

为了备战今年2014年9月18日至10月4日在韩国仁川举行的亚运会,中国男篮于近日向亚篮联上报了一份52人的大名单。中国男篮的主教练宫鲁鸣对此作出了回应,“这份大名单是上报给亚篮联的一份52人大名单,是亚运会的大名单。亚运会的最终大名单肯定是从这52人里选,不过国家队的集训大名单可能还会有些许的出入,其中可能会有一些老将保留,起到传帮带的作用,也可能有一些新人出现,作为后备力量培养。”大名单当中,王治郅、朱芳雨、陈江华、丁锦辉四位参加过伦敦奥运会的队员都不在其中。按照宫鲁鸣的介绍他们将无缘今年的

亚运会。宫鲁鸣在接受采访时还表示:“今年的比赛并不是重要的,重要的是明年。”在今年参加完亚运会之后,中国男篮明年的任务将是亚锦赛,这届亚锦赛的成绩也将决定着中国男篮能否进军2016年里约奥运会。

值得一提的是,此前入选国家集训队的江苏中天队长易立和小将侯逸凡榜上有名,他们有望披上国家队的战袍出征仁川。此外,江苏籍中锋唐正东也入选了这份名单。与此同时,少帅胡雪峰和前江苏同曦主教练崔万军都出现在了教练组名单中。

现代快报记者 黄成宇

### 14人出征室内田径世锦赛 张培萌右腿有伤影响状态

世界室内田径锦标赛将于3月7日至9日在波兰城市索波特举行。昨天,记者从国家体育总局田径运动管理中心了解到,中国队此次将派14人参赛。被誉为“中国飞人”的男子短跑名将张培萌也在参赛名单之中,不过由于受到右腿伤势的影响,他近期的状态并不理想。

据田管中心副主任冯树勇介绍,此次参加室内田径世锦赛的中国代表团共由14名运动员组成。其中男子10人,包括60米项目的

张培萌和苏炳添、60米栏的谢文骏、跳高的张国伟和王宇、撑杆跳高的薛长瑞和杨雁盛、跳远的李金哲以及三级跳远的董斌和曹硕。女子有4人,包括铅球选手巩立姣和刘相蓉、三级跳远的李艳梅以及女子60米项目的韦永丽。

“张培萌今年的状态应该比去年冬天稍微差一点,主要的原因一是他的右腿膝关节后方肌肉有些轻伤,这对他的训练有些影响,所以比赛中也无法全力以赴。”冯树勇说。

据新华社

### 时越战胜韩国主将朴廷桓 中国队第三次捧得农心杯

昨天,第15届农心杯世界围棋团体锦标赛决胜局在上海战罢,中国队主将时越九段执黑133手中盘屠龙击败韩国队主将朴廷桓九段,帮助中国队第三次捧得农心杯团体冠军。中国队获得冠军奖金2亿韩元(约合人民币115万元),同时也一举打破了韩国对世界围棋团体赛事一年多的垄断。

赛后接受采访时,时越坦言对手朴廷桓认输那一刻,自己的心情瞬间轻松了,有意思的是,尽管眼下韩剧《来自星星的你》热播,但时越透露自己从不看韩剧只看美剧。而对手朴廷桓在赛前透露,他喜欢《来自星星的你》女主角全智贤。

现代快报记者 黄成宇



时越